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Syndu formulur og utreikninga

(Demi Tl 4 bta 5)

1. { 1,35 kg alpotti eru 2,36 L af vatni og ysuflak sem vegur 1,25 kg. Gerum rad fyrir ad

edlisvarmi ysu sé 3850 J/kg°C.
a) (20%) Hve mikla varmaorku parf til ad hita kerfié ar 8,0 °C upp ad sudu?
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b) (5%) Hvad kostar pessi orka ef orkuveitan selur eina kiléwattstund & 16 kronur? 1 kWh = 3600 kJ
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2. Hradsuduketill er notadur til ad hita upp ad 100°C 110 ml af vatni. DJZ’VN\/ 1224 btr 4F
a) (15%) Hvad tekur petta langan tima ef ketillinn er 250 W og upphafshiti vatns er 21°C?
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b) (10%) Hvad lidur langur timi eftir ad pad er buid ad hita vatnié upp og pangad til ad allt vatnid er
gufad upp? Gefdu tima upp i minutum og sekindum.
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(25%) Hvert verdur lokahitastigid ef 50,0 ml af 80°C heitu vatni er hellt it i 250 ml af 4,0°C heitu
vatni i varmaeinangrandi ilati sem hefur hverfandi varmarymd?
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3. (25%) Hvert verdur lokahitastigid ef 13,0 g ismoli vid braedslumark er settur at i 340,0 ml
af 28°C heitu vatni? Vil hvala hi{asﬂg bradnav (s 7
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